

# АВИАТУР ВО ВЬЕТНАМ С ОТДЫХОМ НА КУРОРТЕ НЯЧАНГ

## 1 ДЕНЬ

Авиаперелет Санкт-Петербург – Стамбул (**AK Turkish Airlines**)

## 2 ДЕНЬ

Авиаперелёт Стамбул – Хошимин/Ханой (**AK Turkish Airlines**)

Трансфер в отель. Размещение в отеле, отдых.

## 3 ДЕНЬ

Завтрак.

### **Обзорная экскурсия по Хошимину.**

Ранее известный как Сайгон, в честь одноименной реки, на которой расположен, этот город является центром энергичной торговли и самобытной культуры, а также движущей силой развития страны. Современный Сайгон – это шумный, солнечный и абсолютно жизнерадостный город с огромным количеством магазинов, ресторанов и кафе, мотоциклов.

Мы посетим: Дворец Воссоединения и Центральный Почтамт. Затем нас ждет короткая прогулка вдоль торговой улицы Донг Хой, которая начинается с Собора Нотр – Дама до Муниципального Театра. В продолжении прогулка вокруг рынка Бинь Тей, посещение Пагоды Тьен Хау (храм китайской богини моря Мазу).

Размещение в отеле, отдых.

## 4 ДЕНЬ

Завтрак. **Экскурсия «Дельта реки Меконг»** (обед и лодка – 30 €).

По пути к пристани мы посетим змеиную ферму, где увидим множество медикаментов и лекарств, созданных на основе змеиного яда.

Одной из главных достопримечательностей Вьетнама является дельта реки Меконг. Она занимает часть юго-западного региона страны, где река впадает в Южно-Китайское море. Эта река отличается тем, что разветвляется на девять рукавов, прежде чем впадает в море.

Мы погрузимся в жизнь дельты Меконга, увидим живописные места этой большой реки Вьетнама. Здесь сосредоточено все, что связано с Азией.

Затем мы посетим гостеприимных ремесленников, которые продемонстрируют нам процесс изготовления конфет из кокоса, угостят нас фруктами, и мы насладимся традиционной вьетнамской музыкой.

Возвращение в отель.

## 5 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Внутренний перелет Хошимин-Нячанг.

Трансфер в отель, размещение в отеле.

**Нячанг** традиционно считается одним из лучших пляжных направлений Вьетнама. Изумрудные холмы, пляж протяженностью 8 км, тропические острова посреди залива и современный город все это перемешивается с древними храмами и азиатскими рынками.

## 6 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых на море. **Экскурсия по Нячангу.**

Во время экскурсии мы посетим несколько основных достопримечательностей. Чамские Башни Понагар - старейшее религиозное строение, которое продолжает функционировать. До наших дней сохранилось только 4 башни, каждая из них служит для поклонения определенному божеству. Увидим самую красивую в округе пагоду Лонг Шон, которая является самым крупным действующим

буддийским храмом во всей провинции Кханьхоа с впечатляющими статуями лежащего и сидящего Будды. Посетим Институт Океанографии (дополнительно оплачиваются входные билеты), который включает огромный аквариум и музей с его главным экспонатом - скелетом кита.

Посещение сада камней Non Chong на живописном мысе (входной билет примерно 3 \$).

Возвращение в отель.

## 7 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

## 8 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

По желанию, предлагаем **экскурсионную поездку в Далат** (доплата 65 €, обед и входные билеты 25 €).

Этот высокогорный курорт, находящийся в трех часах езды от Нячанга, часто называют "маленьким Парижем" или "французской Швейцарией". Он был основан французскими колонистами в начале прошлого века и расположен на высоте 1500 метров над уровнем моря, благодаря чему имеет мягкий климат. В рамках экскурсии мы посетим один из известных водопадов в окрестностях Далата - водопад Датанла. Затем отправимся к Буддийскому комплексу Truc Lam, расположенному на горе среди соснового леса. Посетим Пагоду Linh Phuoc, известную как "храм битого стекла". А также заглянем в Crazy House - дом с необычной архитектурой, который входит в десятку самых необычных зданий в мире.

Возвращение в отель.

## 9 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море.

## 10 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Внутренний перелет Нячанг - Ханой

Прилет. **Обзорная экскурсия по Ханюю.**

Так как жизнь и борьба лидера вьетнамского народа Хошимина неразрывно связана с Ханоем, первым делом во время экскурсии мы посетим комплекс Хошимина. Комплекс Хошимина включает в себя несколько достопримечательностей. Это площадь Ба Динь, где находится мавзолей Хошимина, музей Хошимина, подробно рассказывающий о жизни, и деятельности вождя вьетнамского народа. Рядом с мавзолеем находится Президентский дворец, старинное здание начала 20 века, и неподалеку скромное строение - деревянный дом на сваях, где непосредственно и жил Хошимин в окружении зелени садов. На территории комплекса находится знаменитая пагода на одном столбе-построена она была первоначально в 1049 г.

Экскурсия продолжится посещением пагоды Тран Куок на берегу Западного озера (датируется 6 веком нашей эры), храма Литературы - первого учебного заведения страны (1070 год основания), Старого квартала.

Размещение в отеле, отдых.

## 11 ДЕНЬ

Завтрак.

**Экскурсионная поездка в провинцию Нинь Бинь** (дополнительно оплачиваются обед и лодка - 35 €).

Расположенный примерно в 100 км от Ханоя, Нинь Бинь известен разнообразием озер, лесов, известных исторических и культурных реликвий.

Прибытие в речной порт, прогулка на гребной лодке по заповеднику Транг Ан - национальному достоянию страны. Здесь снимались некоторые сцены фильма «Индокитай» с Катрин Денев в главной роли. Территория усыпана известняковыми горами со сталактитовыми и сталагмитовыми

пещерами, мы посетим самые красивые из них.

Отправление в Хоа Лы - древнюю столицу Вьетнама. Это место было столицей Вьетнама в 10-11 веках нашей эры. Это место к югу от Ханоя обладает уникальной и красивой природой. Из-за ландшафта в виде изящных каменных скалистых гор это место часто называют «заливом Халонг на суше». Посещение храмовых комплексов королевских династий Динь и Ле, находящихся среди гибисковых садов в окружении лotosовых прудов. Погружение в древность.

Дополнительно, по желанию, предлагаем посетить театр кукол на воде - одной из самых увлекательных достопримечательностей Ханоя (стоимость будет предоставлена позже).

Возвращение в отель.

## **12 ДЕНЬ**

Завтрак. Свободное время.

По желанию, предлагаем отправиться в увлекательную **однодневную экскурсия на залив Халонг** (доплата 79 €, обед оплачивается дополнительно 20 €).

Залив Халонг в провинции Куанг Нинь по праву называют восьмым чудом света. Дорога к заливу проходит по территории провинции Бак Нинь (это родина народного песенного жанра Куан Хо) и провинции Хай Зынг, после которой мы отправимся в круиз по заливу Халонг с его тысячами островов причудливой формы выступающими из морской воды.

Во время круиза мы полюбуемся потрясающими пейзажами знаменитых островов, посетим сталактитовые и сталагмитовые пещеры Thien Cung и Dau Go.

Далее морская прогулка продолжится плаванием вокруг островов, напоминающих по форме курительницу для ароматических свечей, дерущихся петухов, остров парус, черепаху.

Так же мы заглянем в небольшую фабрику по обработке жемчуга, где увидим, как извлекается этот драгоценный камень из морских раковин. Желающие, смогут приобрести изделия из жемчуга.

Насладившись природными красотами, мы вернёмся в Ханой.

## **13 ДЕНЬ**

Раннее освобождение номеров.

Отправление в аэропорт.

Авиаперелёт Ханой/Хошимин - Стамбул (**АК Turkish Airlines**).

## **14 ДЕНЬ**

Авиаперелет Стамбул - Санкт-Петербург (**АК Turkish Airlines**).